

ОТЗЫВ

научного руководителя

на диссертацию Кулдыбаевой Ирины Ураловны на тему «Правовое регулирование предоставления электронных государственных услуг», представленную на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс – в диссертационный совет Д 212.298.16, при ФГБОУ ВПО «Южно-Уральский государственный университет» (национальный исследовательский университет)

Диссертационное исследование И.У. Кулдыбаевой представляет собой самостоятельную научную работу, в которой рассмотрены актуальные вопросы правового регулирования электронных государственных услуг.

Актуальность темы диссертационного исследования обусловлена возрастающей ролью и количеством предоставляемых государственных услуг, в том числе электронных, а также принимаемых решений на основе электронного представления данных, имеющих юридические последствия для получателей государственных услуг.

Научная новизна исследования обусловлена тем, что впервые на основе достижений науки административного права, а также действующего законодательства и правоприменительной практики предпринята попытка комплексного анализа особенностей правового регулирования электронных государственных услуг. Исследованы актуальные теоретические и практико-прикладные проблемы правового регулирования в сфере предоставления электронных государственных услуг в контексте развития электронного правительства в Российской Федерации, а также впервые проанализированы особенности и проблемы административно-правового регулирования электронных государственных услуг (на основе анализа современного законодательства в условиях развития электронного правительства в Российской Федерации). Научная новизна отражена в представленных и обоснованных теоретических положениях и выводах, в практических предложениях по совершенствованию административно-правового регулирования электронных государственных услуг.

Основные теоретические положения, выводы и научно-практические рекомендации, изложенные в диссертации, получили отражение в 13 работах, 3 из которых опубликованы в ведущих рецензируемых журналах и изданиях, указанных в перечне Высшей аттестационной комиссии.

Диссертант имеет не только юридическое, но и техническое образование, поэтому прекрасно разбирается во всех особенностях организации технического процесса оказания электронных государственных услуг. Поэтому большинство выводов, связанных с развитием системы регулирования отношений в сфере предоставления электронных государственных услуг подкреплены еще и техническими знаниями, что

делает полученные вводы обоснованными и достоверными. Ценность полученных идей заключается, что они могут быть использованы для дальнейшего развития института государственных электронных услуг, поскольку с развитием информационных технологий и системы электронного правительства можно ожидать увеличение в ближайшие годы количества таких услуг.

Структура работы имеет логичный характер, включает все необходимые для данного вида работ разделы, отражает актуальность темы исследования, ее теоретическую и практическую значимость в решении задач административно-правового регулирования электронных государственных услуг в условиях развития в России электронного правительства.

На основании изложенного можно сделать вывод о том, что диссертационное исследование Кулдыбаевой Ирины Ураловны на тему «Правовое регулирование государственных электронных услуг» представляет собой завершённую научно-исследовательскую работу, которая отвечает установленным требованиям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс.

Научный руководитель:

Минбалеев Алексей Владимирович,
д-р юрид. наук (12.00.14 – административное право; финансовое право; информационное право),
доцент, профессор кафедры конституционного и административного права ФГБОУ ВПО «Южно-Уральский государственный университет» (национальный исследовательский университет)

17.09.2014г.



ВЕРНС
Начальник службы
делопроизводства ЮУрГУ
Н.Е. Циулина

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

«Южно-Уральский государственный университет»
(национальный исследовательский университет)
454080, г. Челябинск, просп. Ленина, 76
Телефон: 8 (351) 267-99-00
Электронная почта: admin@susu.ac.ru